

День Победы... Это и великий подвиг наших предков и один из главных праздников нашей страны. С этим словосочетанием ассоциируется и сам праздник в кругу семьи, и великий подвиг наших солдат, который мы не имеем права забыть.

Теперь о самом литературном вечере. Наши классные руководительницы провели очень интересный праздник для нас и наших родителей. Нынешние дети очень мало знают о Великой Отечественной войне, а такие мероприятия помогают больше узнать о том голодном времени. Мы учили стихи, некоторые танцевали, пели песни, в общем, мы сильно старались. Нам всем очень все понравилось, но кроме того, после праздника мы пошли возлагать цветы к мемориалу.

Побольше бы устраивали таких значимых мероприятий, не только в нашей школе, но и по всей России!

Жабин Егор, ученик 6 «А» класса

